

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 46/2014 z dnia 20 stycznia 2014 r. w sprawie wykonania rozporządzenia (WE) nr 765/2006 dotyczącego środków ograniczających wobec Białorusi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 16 z dnia 21 stycznia 2014 r.)

Strona 4, załącznik:

zamiast: „W załączniku I do rozporządzenia (WE) nr 765/2006 pozycja nr 210 otrzymuje brzmienie:”,
powinno być: „W załączniku I do rozporządzenia (WE) nr 765/2006 pozycja nr 199 otrzymuje brzmienie:”.

Strona 4, załącznik, tabela, pierwsza kolumna:

zamiast: „210.”,
powinno być: „199.”.
